



# РИЧКОВА

## Тетяна Борисівна

49100, Україна, м. Дніпро, пр. Героїв, буд. 19. тел. +380 68 209 15 15, e-mail: gorod.dp.bpp@gmail.com

*Депутат Дніпровської міської ради VIII скликання*

### Звіт депутата Дніпровської міської ради Ричкової Тетяни Борисівни 2020 – 2021 р.

#### **1. Про нормотворчу діяльність**

За звітний період Дніпровською міською радою було проведено 12 пленарних засідань, була присутня на 11, одне пленарне засідання пропустила з поважних причин. Підтримала 3074 рішення міської ради. 28.07.2021 була проти правки з голосу щодо перерозподілу бюджетних коштів депутата міської ради Збарської К. Ю. до п. 1.2. Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2020 № 13/1-2 "Про бюджет Дніпровської міської територіальної громади на 2021 рік". Утрималась від голосування 27.01.2021 в питаннях про реорганізацію КНП "МКЛ № 2" ДМР, КНП "МП № 1" ДМР, КНП "МП № 2" ДМР, КНП "МП № 6" ДМР, КНП "СП № 2" ДМР шляхом приєднання до КНП "КЛШМД" ДМР; Про реорганізацію КНП "МЛ № 12" ДМР, КНП "МП № 4" ДМР шляхом приєднання до КНП "МКЛ № 16" ДМР; Про реорганізацію КНП "МДКЛ № 5" ДМР шляхом приєднання до КНП "МДКЛ № 6" ДМР; Про реорганізацію КНП "МКЛ № 8" ДМР шляхом приєднання до КНП "МКЛ № 4" ДМР; Про реорганізацію КНП "МКЛ № 9" ДМР і КНП "МКЛ № 11" ДМР шляхом приєднання до КНП "МКЛ № 6" ДМР; Про передачу земельної ділянки по вул. Любарського, 2 Н (Амур-Нижньодніпровський район) в оренду гр. Кривошееву В. П., ідентифікаційний номер, по фактичному розміщенню комплексу побутового обслуговування; Про передачу земельної ділянки по вул. Панікахи, 2 (Соборний район) в оренду ТОВ "БадМ", код ЄДРПОУ 31816235, по фактичному розміщенню

складу лікарських препаратів; Про передачу земельних ділянок по вул. Глинка, 1 (Шевченківський район) в оренду ПрАТ "АГРА", код ЄДРПОУ 31659485, по фактичному розміщенню нежитлових приміщень; 24.02.2021 пропозиція депутата міської ради Мансурової А. голосувати п. 2.8. "Про внесення змін до рішення міської ради від 23.09.2020 № 20/61 "Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради на 2021 – 2025 роки" окремо; 24.03.2021 Про внесення правки депутата міської ради Кушніра С. В. до п. 2.5. Про внесення змін до рішення міської ради від 13.07.2016 № 13/11 "Про затвердження Програми сприяння діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних кооперативів та обслуговуючих кооперативів у багатоквартирних будинках міста Дніпра на 2020 - 2024 роки"; Про надання гр. Іващенко В. М., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по вул. Заслоновій (Новокодацький район) (із зауваженнями); 21.04.2021 За п. 7.1 Про депутатський запит депутатів фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»; 22.09.2021 Про реорганізацію КНП "ЛСП" ДМР шляхом приєднання до КНП "МКЛ № 6" ДМР; Про припинення права оперативного управління КНП "МП № 2" ДМР та закріплення на праві оперативного управління за КНП "ДЦПМСД № 4" ДМР об'єктів; Про надання дозволу департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації на проведення будівельних робіт щодо об'єкта "Реконструкція Комунального некомерційного підприємства "Міський пологовий будинок № 1" Дніпровської міської ради за адресою: вул. Воскресенська, будинок 2, м. Дніпро"; Про припинення права оперативного управління КНП "МДКЛ № 5" ДМР та закріплення на праві оперативного управління за КНП "МДКЛ № 6" ДМР об'єктів; Про припинення права оперативного управління КНП "МЛ № 12" ДМР та закріплення на праві оперативного управління за КНП "МКЛ № 16" ДМР об'єктів; Про припинення права оперативного управління КНП "МП № 4" ДМР та закріплення на праві оперативного управління за КНП "МКЛ № 16" ДМР об'єктів; Про припинення права оперативного управління КНП "СП № 2" ДМР та закріплення на праві оперативного управління за КНП "КЛШМД" ДМР об'єктів; Про надання дозволу АТ "ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ" на будівництво мереж електропостачання на землях комунальної власності; Про припинення права оперативного управління КНП "ДЦПМСД № 1" ДМР; Про припинення права оперативного управління КНП "ДЦПМСД № 4" ДМР; Про закріплення на праві оперативного управління за КНП "Міська багатопрофільна клінічна лікарня матері та дитини ім. проф. М. Ф. Руднева" ДМР об'єктів нерухомого майна; Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста зовнішньої мережі водопостачання; Про надання дозволу на передачу електричної мережі у власність АТ "ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"; Про надання дозволу на списання приладів обліку теплової енергії з балансу КП "Коменергосервіс"; Про

надання дозволу департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради на передачу на баланс КП "Міське управління справами" витрат по об'єкту "Капітальний ремонт частини будівлі Лівобережного управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради по вул. 20-річчя Перемоги, 51 у м. Дніпрі"; Про внесення змін до рішення міської ради від 22.07.2020 № 34/59 "Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста дощоприймальних колодязів"; Про внесення змін до рішення міської ради від 23.09.2020 № 39/61 «Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста дощоприймальних колодязів»; Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2021 № 43/2 «Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста дощоприймальних колодязів»; Про внесення змін до рішення міської ради від 25.03.2020 № 25/55 «Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста люків оглядових колодязів і камер підземних інженерних міських комунікацій»; Про внесення змін до рішення міської ради від 22.07.2020 № 89/59 «Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста люків оглядових колодязів і камер підземних інженерних міських комунікацій»; Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2021 № 44/2 "Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста люків оглядових колодязів і камер підземних інженерних міських комунікацій"; Про внесення змін до рішення міської ради від 23.09.2020 № 36/61 "Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста люків оглядових колодязів і камер підземних інженерних міських комунікацій"; Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста транзитних теплових мереж; Про надання дозволу департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради на передачу на баланс КНП "ДЦПМСД № 4" ДМР витрат по об'єкту "Капітальний ремонт окремих приміщень будівлі під Комунальний заклад "Стоматологічна поліклініка № 1" Дніпровської міської ради за адресою: вул. Шевченка, 6 А в м. Дніпрі"; Про надання дозволу на передачу з балансу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради на баланс КП "Теплоенерго" теплової мережі та обладнання котельні; Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста ілюмінаційного обладнання; Про закріплення на праві господарського відання об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста; Про визнання об'єктами комунальної власності територіальної громади міста безхазяйних мереж зовнішнього освітлення; Про надання дозволу на списання ілюмінаційного обладнання з балансу КП "Міськвітло"; Про надання дозволу на передачу з балансу КП "Міськзеленбуд" на баланс комунальних підприємств, закладів та виконавчих органів міської ради саджанців дерев та кущів; Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2021 № 39/2 "Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста люків оглядових колодязів і камер підземних інженерних міських

комунікацій"; Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2021 № 45/2 "Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста люків оглядових колодязів і камер підземних інженерних міських комунікацій"; Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста люків оглядових колодязів і камер підземних інженерних міських комунікацій; Про надання дозволу на передачу з балансу КП "Міське управління справами" автомобілів і матеріальних цінностей; Про надання дозволу на передачу з балансу КЗО "Навчально-виховне об'єднання № 28 "гімназія-школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) – центр позашкільної роботи" ДМР на баланс КП "СПОРТ-ІНВЕСТ" транспортного засобу; Про надання згоди на безоплатне прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра судна (пасажирський теплохід);

Про визначення КП "Міська інфраструктура" ДМР балансоутримувачем об'єкта благоустрою; Про визначення КП "Дирекція територій і об'єктів рекреації" ДМР балансоутримувачем об'єкта благоустрою; Про надання дозволу департаменту капітального будівництва Дніпровської міської ради на передачу на баланс КП "УРЕА" ДМР витрат по об'єкту "Будівництво зливової каналізації по вул. Янтарній, у районі будинків № № 75 А, 77 А у м. Дніпрі"; Про надання дозволу департаменту капітального будівництва Дніпровської міської ради на передачу на баланс КНП "ДЦПМСД № 9" ДМР витрат по об'єкту "Капітальний ремонт частини будівлі КНП "ДЦПМСД № 9" ДМР по пров. Фестивальному, 1 у м. Дніпрі"; Про надання дозволу департаменту капітального будівництва Дніпровської міської ради на передачу на баланс КП "Міськсвітло" витрат по об'єкту "Будівництво мереж зовнішнього освітлення Північного у м. Дніпрі"; Про надання дозволу департаменту капітального будівництва Дніпровської міської ради на передачу на баланс КНП "ДЦПМСД № 4" ДМР витрат по об'єкту "Капітальний ремонт частини будівлі КНП "ДЦПМСД № 4" ДМР по вул. Шевченка, 6 А у м. Дніпрі"; Про погодження списання з балансу КП "ЖИЛСЕРВІС-5" багатоквартирного житлового будинку по пров. Парусному, 8; Про надання згоди на прийняття спецтехніки для санітарної очистки територій населених пунктів у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра на баланс КП "Жилсервіс-5"; Про надання дозволу КП "Дніпровський електротранспорт" ДМР на списання з балансу основних засобів; Про надання дозволу на передачу з балансу відділу освіти Соборної районної у місті Дніпрі ради на баланс департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради матеріальних цінностей; Про надання дозволу адміністрації Соборного району Дніпровської міської ради на списання з балансу транспортного засобу; Про прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт елементів благоустрою зеленої зони, у тому числі дитячого майданчика, районі будинку № 79, корп. 2 по вул. Янтарній, в м. Дніпро"; Про надання дозволу на передачу з балансу Новокодацької районної у місті Дніпрі ради на баланс КП "Теплоенерго" зовнішніх та внутрішніх мереж газопроводу; Про

надання дозволу на передачу з балансу КП "ІНФО-РАДА ДНІПРО" на баланс департаменту громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради комплексу обладнання відеоконференц - зв'язку; Про зняття з балансу підприємств – балансоутримувачів житлового фонду малоквартирних житлових будинків; Про передачу з балансу на баланс об'єктів нерухомого майна; Про визначення балансоутримувача об'єктів нерухомого майна комунальної власності;

Про надання департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради згоди на списання з балансу тіньових навісів КЗО "ДНЗ № 343" ДМР на ж/м Тополя-3, буд. 13 А; Про зняття з балансу КП "Жилсервіс-5" малоквартирного житлового будинку літ. В-2 по вул. Виконкомівській, 29; Про надання згоди на передачу зі спільної власності у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра витрат (проектно-кошторисна та технічна документація, капітальні інвестиції в основні засоби тощо); Про надання департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради згоди на списання з балансу будівель теплиці літ. Е та сараю літ. Г-1 КЗО "СЗШ № 105 імені М. І. Лояна" ДМР по вул. Золотоосінній, 26; Про надання згоди на передачу у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра юридичної особи – Комунального закладу культури "Дніпропетровський художній музей" Дніпропетровської обласної ради", розташованого за адресою: вул. Шевченка, 21, м. Дніпро, та закріпленого за ним на праві оперативного управління майна; Про внесення змін до рішення міської ради від 26.05.2021 № 61/7 "Про надання згоди на прийняття з державної у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра цілісних майнових комплексів закладів професійної (професійно-технічної) освіти"; Про включення об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Дніпра до Переліку другого типу; Про внесення змін до рішення міської ради від 02.09.2020 № 77/60 "Про включення об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Дніпра до Переліку другого типу"; Про внесення змін до рішення міської ради від 28.07.2021 № 60/9 "Про включення об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Дніпра до Переліку другого типу"; Про внесення змін до рішення міської ради від 28.07.2021 № 64/9 "Про надання згоди на передачу з державної у комунальну власність об'єктів цивільного захисту – сховищ № 12205, № 12211 по вул. Столетова, 21 Д"; Про передачу з балансу на баланс об'єкта нерухомого майна – нежитлової будівлі літ. А-1 по вул. Мільмана, 63 Б.

## **2. Про роботу в постійній комісії:**

Як заступник голови комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення була присутня на всіх 12 засіданнях комісії. На комісії розглянуті наступні питання: Про цілі та напрямки роботи постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення; Про розгляд проектів рішень міської ради, які планується внести на розгляд пленарного засідання

сесії міської ради VIII скликання; Про розгляд проектів рішень виконавчого комітету за напрямком постійної комісії; Про розгляд вхідної кореспонденції постійної комісії.

### **3. Про роботу у фракції.**

Вхожу до депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ». З звітний період фракція виступила з наступними ініціативами: 27.01.2021 виступила з заявою, в якій вимагається збільшити витрати на субсидії для незахищених верств населення; 25.05.2021 звертається до президента України і Верховної Ради з вимогою створити ТСК з питань розслідування, оприлюднених у ЗМІ фактів, можливих протиправних дій посадових осіб, що могли призвести до уникнення кримінальної відповідальності членами «приватної військової компанії «Вагнера» та нанесення шкоди національним інтересам України; 13.09.2021 депутати фракції звернулися до Голови Дніпровської міської ради Філатова Бориса Альбертовича з проханням направити звернення Дніпровської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення підвищення тарифів для населення; 14.09.2021 Депутати фракції звернулися до Голови Дніпровської міської ради Філатова Бориса Альбертовича з проханням направити звернення Дніпровської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету міністрів Україну з пропозицією вжити термінових заходів для забезпечення додаткових виплат пенсіонерам; 06.10.2021 в Україні склалася катастрофічна ситуація із фінансовим забезпеченням сфери охорони здоров'я. У зв'язку з цим депутати фракції «Європейська Солідарність» в Дніпровській міській раді звернулися до міського голови з пропозицією направити звернення до влади з приводу належного фінансового забезпечення сфери охорони здоров'я; 13.10.2021 депутати фракції «Європейська Солідарність» у Дніпровській міській раді, зареєстрували депутатські звернення до міського голови Дніпра з проханням розглянути на наступній черговій сесії питання: ✓ щодо забезпечення права дітей з ООП на психолого - педагогічні та корекційно-розвиткові послуги в ІРЦ ✓ щодо розслідування Pandora Papers, оприлюдненого Міжнародним консорціумом журналістів-розслідувачів; 26.10.2021. звернення до міського голови з проханням звернутися Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості грубого наступу на фінансову спроможність місцевого самоврядування.

### **4. Про депутатські запити та звернення та результати їх розгляду:**

04.03.2021 Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директору департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради Підлубному Е.С. щодо внесення змін до положення про призначення та надання адресної

матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста депутатами Дніпровської міської ради – прийнято до відома;

22.03.2021 Голові Дніпропетровської обласної ради Лукашук М.В. щодо фінансування КП «СІЧ»ДОР» - подальша робота ведеться з директором КП «СІЧ»ДОР»;

29.04.2021 Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директору департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради Підлубному Е.С. про призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста депутатами Дніпровської міської ради (85 пропозицій) – виконано;

24.05.2021 Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директору департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради Підлубному Е.С. про призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста депутатами Дніпровської міської ради (6 пропозицій) – виконано;

24.05.2021 Дніпровському міському голові Філатову Б.А. про уточнення в переліку місць прийому громадян депутатами Дніпровської міської ради VIII скликання – депутатський округ Індустріальний район м. Дніпра;

14.06.2021. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директору департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради Підлубному Е.С. про призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста депутатами Дніпровської міської ради (2 пропозицій) – виконано;

26.07.2021. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директору департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради Лисенку М.О. Ініціатива дороги у кожен двір, за адресою пров. Фестивальний 20, розпочато ремонт дорожнього та тротуарного покриття – виконано;

29.07.2021. Голові комісії стосовно витрачання коштів бюджету Дніпровської міської територіальної громади, передбачених на фінансування Програми сприяння розвитку територій м. Дніпра на 2021 – 2025 роки Яковину Д. С. пропозиція по виділенню коштів передбачених Програмою сприяння розвитку територій м. Дніпра для придбання медичних ліжок для терапевтичного відділення КНП "Міська клінічна лікарня №6" Дніпровської міської ради – виконано;

11.09.2021. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директору департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради Підлубному Е.С. про призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста депутатами Дніпровської міської ради (7 пропозицій) – виконано;

22.09.2021. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директору департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради Підлубному Е.С. про призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста депутатами Дніпровської міської ради (2 пропозицій) – виконано;

18.10.2021. Голові комісії стосовно витрачання коштів бюджету Дніпровської міської територіальної громади, передбачених на фінансування Програми сприяння розвитку територій м. Дніпра на 2021 – 2025 роки Яковину Д. С. Пропозиція по

виділенню коштів передбачених Програмою сприяння розвитку територій м. Дніпра для придбання медичних ліжок, систем моніторингу фізіологічних показників, інфузійного насосу для КНП "Міська клінічна лікарня №6" Дніпровської міської ради – виконано;

27.10.2021. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директору департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради Підлубному Е.С. про призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста депутатами Дніпровської міської ради (47 пропозицій) – в роботі;

29.10.2021 Керівникам відповідних виконавчих органів Дніпровської міської ради щодо правових підстав розміщення камер фіксації пільгових посвідчень – на розгляді;

29.10.2021. Керівникам відповідних виконавчих органів Дніпровської міської ради про виконання фінансових зобов'язань Дніпровської міської ради перед ОСББ «Слобожанський 68-68а» по Програмі «Енергоефективна оселя» - на розгляді.

02.11.2021. Керівникам відповідних виконавчих органів Дніпровської міської ради щодо надання інформації у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021-2022 років щодо – на розгляді.

## **5. Про роботу на виборчому окрузі.**

Прийом громадян проходить кожний понеділок з 10.00 до 14.00 за адресою пр. Героїв 19. За звітний період було проведено 46 прийомів громадян. В приймальні працюю я, як депутат міської ради, помічник з юридичних питань, помічник з соціального захисту населення, помічник з питань охорони здоров'я, помічник з роботи з учасниками антитерористичної операції та членами їх сімей. За цей час було прийнято більше 250 громадян по різним питанням, яким були надані консультації, прийняті їх запити та пропозиції;

08.03.2021. У складі фракції політичної партії "Європейська Солідарність" Дніпровської міської ради, на прохання керівництва дитячого будинку, розташованого біля лінії розмежування, придбали за свої власні кошти побутову техніку і санітарно - гігієнічні засоби;

07.08.2021. Дитяче свято «Мое щасливе дитинство»;

19.08.2021. До свята Державного Прапора проведена акція «Подаруй прапор бійцю»;

14.10.2021. Депутати фракції "Європейська Солідарність" у Дніпровській міськраді поїхали до зони бойових дій, щоб привітати наших захисників із прийдешніми святами. Вони поїхали не з порожніми руками, а з необхідними для наших хлопців і дівчат на фронті речами;

18.10.2021. Виїзна приймальня на пр. Миру;

07.10.2021. До Дня української письменності та мови благодійна акція «Подаруй дитині книгу».



## 6. Про фінансові витрати на депутатську діяльність.

Призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста депутатами Дніпровської міської ради (149 пропозицій)	300 000,00 (триста тисяч грн. 00 коп.)	м. Дніпро
Придбання медичних ліжок, функціональних ліжок, ліжко електричне та тумби приліжкові	989 808,00 (дев'ятсот вісімдесят дев'ять грн. 00 коп)	КНП "Міська клінічна лікарня №6" Дніпровської міської ради
Придбання обладнання: ліжко лікарняне КП з матрацом в кількості 25 штук, система моніторингу фізіологічних показників (Монітор пацієнта M-90000E) в кількості 4 шт., інфузійний насос EN-V7 Smart 1 шт.	500 000.00 (п'ятсот тисяч грн. 00 коп.)	КНП "Міська клінічна лікарня №6" Дніпровської міської ради

Депутат Дніпровської  
міської ради



Тетяна РИЧКОВА